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ANNEXE 12 : Exercice – La transformation de graphiques

Nom : _____________________________________                             Date : _____________________
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La position en fonction du temps

1.


a)
Calcule la vitesse vectorielle pour chaque intervalle de temps.

b)
Trace un graphique de la vitesse vectorielle en fonction du temps correspondant au graphique de la position en fonction du temps.
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La vitesse vectorielle en fonction du temps

2.


a)
Trace un graphique de la position en fonction du temps correspondant au graphique de la vitesse vectorielle en fonction du temps ci-dessus.

b)
Trace un graphique de l'accélération en fonction du temps à partir du graphique de la 
vitesse vectorielle en fonction du temps.

c)
Calcule l'accélération moyenne entre 5 s et 20 s.

3. Un ballon de basket-ball est lancé en l'air à la verticale. Le ballon ralentit en montant, s'arrête, puis
redescend. Trace un graphique de la position en fonction du temps, de la vitesse vectorielle en fonction du temps, puis de l'accélération en fonction du temps pour ce mouvement.
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